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KKŠ FEST – DAN ŠPORTA IN ZDRAVJA NA PREVALJAH 

Klub koroških študentov v soboto, 14. maja 2011 prireja KKŠ Fest na Prevaljah, s 

pričetkom ob 10. uri. 

V okviru Koroškega kulturnega festivala Kompleks se bo 14. maja odvil Dan športa in 

zdravja, ki ga organizira Klub koroških študentov. Sam projekt bo razdeljen na dva dela – 

šport in zdravje se bosta vzporedno odvijala skozi celotno sobotno dogajanje, ki ga bo 

popestril tudi DY/MC Ney.  

Na sedmih stojnicah se bo predstavilo več društev – na stojnici Farmacevt svetuje bosta 

magistri farmacije svetovali o prehranskih dopolnilih in se dotaknili tudi zlorab v športu 

(doping). Društvo diabetikov Mežiške doline bo prikazalo merjenje sladkorja v krvi, Rdeči 

križ – enota Ravne na Koroškem pa bodo skupaj z koronarnim društvom predstavili 

obvezovanje, oživljanje in merjenje krvnega pritiska. Paintball društvo Plenilec bo prikazalo 

streljanje na tarčo, predstavili pa se bosta tudi koroški športni društvi in PK Fužinar.  

Na športnem igrišču pri stadionu na Prevaljah se bodo ekipe lahko pomerile v malem 

nogometu, košarki, odbojki na mivki in badmintonu. Prijave in informacije so možne pri 

Gregi Vidmarju (040 306 437) in na grega.vidmar@klub-kks.si.  

»Tudi to leto je namen KKŠ Festa, da med sabo poveže dijake, študente ter vse ostale, ki se 

radi ukvarjajo s športom in naredijo kaj koristnega tudi za svoje zdravje. Letošnji dogodek bo 

pokrival tri večja področja: zdravje, šport ter seveda tudi zaključno druženje v KMKC 

Kompleks s skupino Carpe Diem. KKŠ Fest ni namenjen samo mladim, ampak so na 

stojnicah ter tekmovanjih dobrodošli tudi mladi po srcu. Organizatorji zato vljudno vabimo 

vse, ki še premišljujete, ali bi se udeležili našega dogodka – pridite in se zabavajte z nami ter 

ob tem naredite še kaj koristnega za vaše zdravje,« je dejal vodja KKŠ Festa, Grega Vidmar. 

KKŠ Fest se bo zaključil v KMKC Kompleks, kjer bo od 20.00 naprej preigravala skupina 

Carpe Diem.  
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